

# 春节假期，我市客流平稳有序

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军）2月7日，记者从市春运办获悉，春节期间（1月31日—2月6日），全市共发送旅客50.17万人次，与去年同期相比增幅为5.48%，全市道路及水路旅客运输运力充足，客流平稳，运行有序。

数据显示，今年春节期间，全市铁路客流量为27.73万人次，同比增长超4成；道路客运客流量为19.3万人次，同比降幅为24.63%；水上交通客流量为2.02万人次，同比降幅为16.24%。截至2月6日，2022年春运全市总客流量为152.67万人次，同比降幅为2.66%。

为了实现“平安春运、健康春运、畅通春运、温馨春运”的目标，春节前市交通运输局召开工作部署会，对春节期间的工作进行安排部署，并派出10个督查组对各县（市）区交通运输行业疫情防控和安全生产工作进行督查，对存在的问题进行交办和整治。针对可能出现的雨雪冰冻天气制定预案，加强对桥梁、临水临崖和易结冰路段及风险路段的巡查和处置，确保道路畅通。

春节期间，交通运输主管部门提前做好预判，科学调度运力，扎实抓好道路运输安全生产、车辆接驳和乘客疏运、应急处置和服务保障等各项工作，全市交通运输综合执法部门加强安全执法监管。充分利用“两客一危”智能监控平台和水上监控系统，强化对车辆、渡口和运输企业的监管。加大宣教和现场执法力度，持续开展“百吨王”、危货运输和打非治违等专项整治行动，规范运输市场秩序，提升交通服务品质，确保群众平安健康出行。

广告

## 办公场地招租

高新区风顺路10号（衡阳日报社印刷厂内）有办公场地出租，面积760平方米，有独立办公室20余间，配有食堂、大小会议室、车位。该场地位置好，交通便利，阳光充足，环境优美，门卫24小时值班，安全整洁。可整租、分租。价格面议。

联系人：黄先生

联系电话：17700286968

# 新春走基层

1月31日—2月6日，衡阳铁路两站发送旅客17.49万人次。需要提醒的是：

## 目前所有进京列车均需实行二次安检

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 金明达 实习生 张昭）2月7日，记者从衡阳铁路部门获悉，今年春节期间（1月31日—2月6日），衡阳火车站、高铁衡阳东站共发送旅客17.49万人次，比去年同期略有增长。

数据显示，2022年春节期间，衡阳火车站发送旅客6.54万人次，高铁衡阳东站发送旅客10.95万人次。今年春节前，由于各地实施“就地过年”“错峰出行”等举措，出现客流量相较平日稳步小幅增长的特点，没有出现往年客流量集中爆发的情况。客流以返程务工流为主。出行方向主要集中在广州、深圳、重庆、上海、杭州及省内长沙等地。

据悉，随着节后返程客流攀升，衡阳火车站2月7日增开12趟临客列车，其中始发临客列车2列。目前往广州、深圳方向车票已基本售空，往上海、杭州方向票额紧张，往北京、成都、重庆、南宁方向尚有余票。

衡阳铁路部门提醒，目前所有进京列车均需实行二次安检。为避免耽误旅行，请广大旅客提前2小时到站候



春节期间，衡阳火车站为重点旅客提供热心服务。

车，前往北京的旅客请提前准备好48小时内核酸检测证明及北京“健康宝”绿码，前往张家口的旅客请提前准备好48小时内核酸检测证明。

春节期间衡阳高速公路总流量达120万台次。提醒：

## 返程高峰仍在进行，司乘朋友还请留意



为防止发生二次事故，高速交警变身“推车工”。

衡阳晚报讯（全媒体记者 谢小青）2022年春节期间（1月31日—2月6日），衡阳高速公路总流量达120万台次。2月5日—6日进入春运返程高峰，单日流量超过28万台次，其中许广高速、京港澳高速车流量超过8万台次，衡邵高速超过6万台次，高峰车流量较去年同期上升约30%。

春节期间，省高警局衡阳支队全警在岗在位，全力攻坚克难、疏堵保畅，衡阳高速公路未发生长时间、大范围交通拥堵，交通安全形势整体平稳。为做好保畅工作，该支队对近年来辖区春运期间的流量情况进行系统分析，发布情报研判信息27条，完成了服务区渠化工作，做好了提前加油远端诱导工作，充分实现了警力安排在重点点段、警车出现在重点路段。为提高轻微交通事故处理效率，该支队整合保险、施救部门力量，继续推行高速公路轻微交通事故快处快赔工作，在新塘、耒阳、东湖、常宁、石鼓、南岳等6个收费站设立快处快赔业务临时服务点，一站式受理快处快赔业务，形成衡阳辖区高速公路“全覆盖”格局。协调人保公司、金汇通航公司开展免费空中救援服务，完善救援体系，开辟紧急救治“绿色通道”。春节以来，辖区近95%以上交通事故实现了快处快赔。

春运返程高峰仍在进行中，高速公路车流量将持续高位运行。高速交警再次提醒广大司乘朋友：出行前应关注天气、路况信息，合理规划路线，尽量错峰出行；行驶过程中要始终保持良好的精神状态，保持安全车距和车速，严禁疲劳驾驶、超速行驶；遇到拥堵和通行缓慢，请耐心等候，不要随意穿插，非紧急情况严禁占用应急车道；遇到车辆故障或发生交通事故，请谨记“车靠边、人撤离、即报警”九字诀，保证自己和家人的生命安全。

迎送旅客约1.2万人次

## 衡阳南岳机场迎来“开门红”

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 实习生 张昭）2月7日，记者从衡阳南岳机场了解到，今年春节期间，该机场安全保障进出港航班共176架次，迎送旅客约1.2万人次，取得了春运安全服务保障“开门红”。

据悉，春节期间，衡阳南岳机场旅客以探亲返乡流为主，热门航线集中在上海、北京、海口、成都等城市。为保证春运安全有序，该机场设置了旅客爱心服务区、新建了旅客到达更衣室，为旅客提供贴心服务。同时，

在候机楼设置志愿服务岗，为老人、儿童等特殊旅客值机、托运等提供引导服务，为市民游客春节出行保驾护航，营造文明、喜庆、有序的春节氛围。

衡阳南岳机场提醒广大旅客，根据省市联防联控工作要求，进港旅客持续实行查验双码及48小时内核酸阴性证明，对于行程码带星号者落地24小时内在归属地再行一次核酸检测。如果有任何疑问或出行遇到困难，可拨打机场服务热线：0734-8697117。